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Merci de prendre quelques minutes pour remplir ce questionnaire. Vos remarques et vos 
suggestions sont importantes pour nous permettre de nous améliorer d’année en année. 
 
 
 
 

1– Qu’avez-vous pensé de l’accueil 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 
satisfaisant 

Peu satisfaisant 

- Au niveau des 
badges 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

- Au niveau des 
ateliers 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

- Au niveau de 
l’amphi 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

 
    

 

1bis– Qu’avez-vous pensé de l’aménagement de stands 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 
satisfaisant 

Peu satisfaisant 

- déco 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
- Esthétique 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
- répartitions 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

    

 
 

2– Qu’avez-vous pensé de la signalétique 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 
satisfaisant 

Peu satisfaisant 

Pour rejoindre les 
ateliers 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

Pour aller déjeuner 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
Pour se rendre à 

l’amphi 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

Pour se rendre à 
Euromed 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

 
 

2 bis– De 8h45 à 10h15, vous avez participé à l'atelier : 
 

¨ Atelier 1 : "Les journalistes : commentateurs ou faiseurs d'opinion ?" 
 

¨ Atelier 2 :"Sommes-nous vraiment à bord du Titanic ?" 
 

 

¨ Atelier 3 : "Le siècle de la peur a-t-il commencé ?" 
 

3– Que pensez-vous de cet atelier ? 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 
satisfaisant 

Peu satisfaisant 

La manière dont le 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
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thème a été abordé 
La qualité de 
l'animation 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

La pertinence des 
intervenants 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

 

 Trop court Satisfaisant Trop long 
Les échanges entre participants / 

intervenants 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

La durée globale impartie à l'atelier 
 

¨ 
 

¨ o 
 

4 – De 10h30 à 12h15, vous avez participé à l'atelier : 
 

¨ Atelier 4 : "La rue prime-t-elle la démocratie ?" 
 

¨ Atelier 5 :"Comment sera le monde en 2020 ?" 
 

 

¨ Atelier 6 : " Pourquoi l'entreprise ne fait-elle plus rêver ?" 
 
 

4 bis – Que pensez-vous de cet atelier ? 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 
satisfaisant 

Peu satisfaisant 

La manière dont le 
thème a été abordé 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

La qualité de 
l'animation 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

La pertinence des 
intervenants 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

 

 Trop court Satisfaisant Trop long 
Les échanges entre participants / 

intervenants 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

La durée globale impartie à l'atelier 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

5 – Avez-vous participé au déjeuner ?      ¨ Restaurant           ¨ Buffet             ¨ plateau-repas 
 

5 bis – Qu’avez-vous pensé de ce moment ? 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 
satisfaisant 

Peu satisfaisant 

La formule 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
L’organisation 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
L’accueil 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
La qualité du repas 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
Le Timing 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
La circulation 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 
6 – Avez-vous participé au grand débat ?              ¨ Oui                        ¨ Non 
 

6 bis – Si oui, comment le jugez-vous ? 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 
satisfaisant 

Peu satisfaisant 

La manière dont le 
thème a été abordé 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

La qualité de 
l'animation 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

La pertinence des 
intervenants 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
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 Trop court Satisfaisant Trop long 
Les échanges à l’intérieur du débat 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
La durée globale impartie à l'atelier 

 

¨ 
 

¨ o 
 

7 –  Que pensez-vous de… 
 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 

satisfaisant 
Peu satisfaisant 

- du petit déjeuner 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
- du cocktail 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
- des musiciens 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
- de la librairie 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 
 

7 bis –  Globalement, que pensez-vous de… 
 Très satisfaisant Satisfaisant Moyennement 

satisfaisant 
Peu satisfaisant 

L’accueil 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
L’organisation 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
Le repas 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
Les Ateliers 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
Le débat 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
La journée en 
général 

 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 
 

¨ 

 

 
 –  Commentaires/Remarques : 
 

…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 


